

Tisuću malih životinja proteklog vikenda u varaždinskom Graberju na 12. Međunarodnoj izložbi

1.12.2024.



Proglašenjem pobjednika i svečanom podjelom nagrada za postignute rezultate završila je 12. Međunarodna izložba malih životinja koja je održana u Sportskoj dvorani u Graberju. Ove godine izložba je okupila 122 izlagača iz Slovenije, Austrije, Hrvatske i Srbije, a izloženo je bilo ukupno 1.011 malih životinja.

- Želja nam je da se tim prekrasnim hobijem bavi što veći broj ljudi, posebice mladih, da proširuju svoja znanje, natječu se i uživaju u uzgoju malih životinja, a posebice u uzgoju hrvatskih autohtonih životinja koje su naše nacionalno blago i koje trebamo čuvati za naše buduće naraštaje – suglasni su bili iz organizacijskog odbora izložbe.

Nakon pozdravnih riječi organizatora izložbe, predsjednika Udruge za uzgoj i zaštitu malih životinja „Varaždin 2011.“ Ivice Kralja, okupljenima se obratio i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je zajedno s načelnikom Općine Sračinec Božidarom Novoselcem najboljima uručio i nagrade.

- Vidjeti toliko životinja na jednom mjestu zanimljivo je svima, a posebno našim najmlađima. Sam naziv udruge govori s kojim je ciljem ona formirana, a to je uzgoj i zaštita životinja što je u današnje vrijeme izuzetno važno jer teško da se takve životinje mogu svakodnevno negdje vidjeti, pa čak i na selu. Nekoć su ih imale svaka kuća, svako dvorište. Da nema vas, da nema ovakve udruge naši najmlađi teško da bi ovako uživo, izbliza mogli vidjeti zeca, kokoš, gusku, goluba. Teško da bi pod svojim prstima mogli doživjeti mekoću perja i krzna. Upravo iz tog razloga Varaždinska županija cijeni vaš trud i entuzijizam i potpomaže vas u vašem radu – rekao je župan Stričak naglasivši da će i dalje podupirati rad udruga koje svaka na svoj način čuvaju običaje, tradiciju, ljepotu Varaždinske županije.

Pokrovitelji Međunarodne izložbe malih životinja bili su Ministarstvo poljoprivrede RH, Varaždinska županija, Grad Varaždin i općine Sračinec i Maruševac.

















